

Администрация муниципального округа город Славгород Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.10.	2024		$N_{\underline{o}}$	981
	_	г. Славгород		

 \Box внесении изменений постановление администрации округа муниципального Славгород Алтайского края 21.09.2023 № 888 «О комиссии по администрации наградам муниципального округа город Славгород Алтайского края»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями в администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края от 21.09.2023 № 888 «О комиссии по наградам администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края» изменения следующего содержания:
- 1.1. Приложение № 2 к постановлению изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края Рычко Е.В.

Глава муниципального округа

Л.В. Подгора

Приложение № 2 к постановлению администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края от 29.10.2024 № 981

Состав комиссии по наградам администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края

Рычко - заместитель главы администрации Евгения Владимировна муниципального округа город Славгород Алтайского края, председатель комиссии; Конопка - начальник организационного отдела муниципального Марина Витальевна администрации округа город Славгород Алтайского края, заместитель председателя комиссии; - главный специалист организацион-Пернай Татьяна Владимировна ного отдела администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края, секретарь комиссии. Члены комиссии: Сидоренко - председатель городского Совета ве-Александра Ивановна теранов; Сошенко начальник юридического отдела Нина Витальевна муниципального администрации округа город Славгород Алтайского края; Шилина - начальник отдела по развитию Татьяна Андреевна предпринимательства рыночной И инфраструктуры администрации муниципального округа город Славго-

Кривко Наталья Витальевна - депутат Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края.

род Алтайского края;